

为生命注入希望

□本报记者 薄秀芳

1月21日8时左右,室外零下30度的超寒低温,令白城处于多年未有的寒冷之中,而在太平人寿保险有限公司白城中兴支公司内,却因爱心涌动而春意浓浓,温暖无比。几十名员工正为挽救一个女孩儿的生命,进行爱心捐款……

1月6日,就读于洮北区明仁小学三年级、原患有白血病的尚某病情复发,急需进行骨髓移植手术。尚某的

父母是聋哑人、哥哥智障,一家人住在姥姥家,姥爷又瘫痪在床多年,家境异常贫困,面对巨额的手术费,对本就一贫如洗的尚家来说,无疑是雪上加霜。1月8日,病情加重的尚某在社会爱心人士的帮助下筹得部分治疗款,前往北京接受治疗,但大家捐的钱还远远不够。几天前,当太平人寿保险有限公司白城中兴支公司负责人得知这个消息后,就向公司

员工发起“为尚某献爱心”捐款活动的倡议,并定于21日早会进行捐款活动。

虽然员工们的收入不多,但他们都有一颗胸怀大爱的心,愿在这个女孩儿生命危难之时,献出自己的那份力量。于是,在短短20多分钟的时间内,就筹得爱心款5563元。随后,公司负责人及员工代表将这笔爱心款送到了尚某家中。尚某年迈的姥姥接过爱心款的那一瞬

间,激动地拉着公司负责人的手说:“咱们素不相识,但你们却让我们这个多难的家庭感受到了温暖。我们全家人都感激大家的爱心,无论结果如何,我们都感恩……”“我们每个人的力量是有限的,但人人都献出一份爱,这股力量就变大了。我们这个社会就需要这样的力量,愿所有爱心人士的努力能挽救孩子的生命。”公司负责人眼含泪水对老人说。

生命无常,难免苦痛。在白城这片土地上大爱之潮涌动不息,是平凡人的大爱,让处于寒冬的生命感受到了温暖。

新闻故事

唰……唰……1月22日凌晨5点,漆黑的白城街道十分寂静,只能听见环卫工人清扫街道发出的声音。这声音仿佛是给这漆黑的街道配上的美妙音乐。

走上前去,首先看到的是一位年近50岁的大哥,经过交谈得知,这位大哥姓王。当问到他每天几点出来干活时,王大哥说:“每天3点多就得起来清扫街道,天天如此!”看着几乎无人行走的街道,感受着漆黑,想着如今已是严冬时节,再加上最近寒潮来袭,每天早上的气温都在零下20多摄氏度,记者不禁对王大哥肃然起敬。谈到工作,王大哥显得既兴奋又淡然,他说:“咱们就是干这个活的,已经干了20多年了,习惯了!能为市民清扫出一条干净的街道,起得再早、干得再多也值了!”听了王大哥说的话,顿时心中有一股暖流经过。与记者聊完,王大哥赶紧又投入到紧张而忙碌的工作中,一点一点地清扫着街道,然后双手握着冰冷的垃圾车把手,迎着刺骨的寒风,一步一步艰难地向前走着……

继续向前走,一位阿姨出现在记者的视野中。相比王大哥,她在干活时显得更吃力,不过清扫得十分仔细,在装垃圾时,她瘦弱的身体几乎被垃圾车挡住;车向前移动时,仿佛一辆“庞大”的垃圾车在“独自”行走。这位阿姨在与记者交谈时,没有说自己工作多么劳累和干的活多么不容易,相反,她十分热爱她的工作,她说:“现在干这个活已经成为习惯,真不让我干的活,还真难受呢!”说完这话,只见她又习惯性地拿起笤帚,一点一点把垃圾扫到垃圾袋中,再倒到垃圾车上,这一系列的动作是那么连贯和熟练。虽然阿姨干的活是人们看来最简单的活,但是,谁又能说她干的活不是平凡而伟大的呢?

环卫工人,是城市中起得最早的人。在一年之中,他们几乎没有休息日。寒来暑往,清扫不停,只为对自己职业的那份坚守……

起得最早的人

□本报记者 李政孚

1月19日22时30分许,镇赉县公安局巡逻民警接到指挥中心转警称,在民康花园小区东门的地上,躺着一名醉酒男子。

巡逻民警官宇带领治安员立刻赶往现场,经过仔细寻找,在人行道旁的一棵大树下找到了这名男子。距离很远,民警就闻到了一股刺鼻的酒味,该男子穿着一件老式的绿色军大衣躺在地上,不停地打着哆嗦。

民警开始呼唤这名醉酒倒地的男子,由于醉酒严重,该男子根本没有

好心人报警 好民警救助

□韩麟麟

反应。民警赶紧脱下大衣,给这名男子盖上,并将该男子架上警车取暖。民警想办法问其家人的联系方式,可是男子没有应答。民警只好翻看该男子的手机,通过上面的号码,联系到了他的家人。

过了十几分钟,该男子的家人急匆匆地赶到了现场。原来,他家就住在这附近,应该是晚上喝完酒回家路上倒地就睡过去了。此时该男子睡得正香,直到民警和家人将其抬回家中都没有醒来。

民警临走时告诉其家人,劝其以后少喝点酒,今天实在是太危险了,要是没有好心人及时发现打电话报警,后果将不堪设想。



随着“全民上冰雪”活动的开展,越来越多的人喜欢上了冰雪活动。今冬,洮南市四海明珠滑雪场人流不断,是人们冬季休闲的好去处。图为近日游客坐“飞碟”滑雪和大家一起跑下雪山时的兴奋情景。 邱会宁 孙菲哈摄

(上接一版)

陈宝林扎根基层、扎根一线,获取第一手资料,他笔名不见经传的边塞乡村包拉温都写出了吉林。通过自己的一支笔,在《鹤乡报》上宣传通榆,宣传通榆最基层的各行各业的普通人,正是这些普通的通榆人用辛勤的汗水与劳动建设着这片充满生机的土地。他还亲自撰写全县的项目建设、牧业建设、旅游产业、效益农业等反映县委、县政府中心工作的文章,为通榆的发展建设起到了极大的促进作用。

走进白城,成为人力资源战线的宣传骨干。2007年,调到白城市劳动和社会保障局的陈宝林主动与中国劳动保障报社取得联系,成立了《中国劳动保障报》白城记者站,组织了30多人的新闻宣传队伍,扎实有序地进行全市劳动和社会保障工作的新闻宣传活动,营造了多渠道、多形式、多角度、全方位、立体式宣传氛围。2008年,白城市劳动和社会保障局上报省劳动保障厅信息排名居全省第一位,上报市政府信息,在政府各部门排名第一位,陈宝林被评为全省劳务经济宣传先进个人。2011年,陈宝林被评为全省民族团结进步模范个人。

2011年,陈宝林调入白城医高专党办工作,主要负责学校的宣传工作。他紧紧围绕学校中心工作,大力开展对外宣传报道的同时,还带动师生创办校报,并加入了中国高校校报协会和省高校新闻工作者协会,参加国家和省校报好新闻评比工作。组建了58人的校报师生

记者团,校报由原来不定期改为半月一期,得到校领导以及师生的广泛赞誉。而陈宝林却始终默默无闻地耕耘在文化宣传的路上。

永远做发光发热的宣传人……

作为新闻战线的一名老通讯员,陈宝林深知新闻宣传工作的重要性,2011年11月,进入白城医高专的他,又开始了崭新的工作历程。

面对全新的工作、全新的岗位,陈宝林全然没有陌

工作和学习起到了推动作用。

陈宝林在不断拓展校园网络新闻空间的基础上,向国家及省教育网站和市政府网站上报信息并发表,仅2012年在中国就业网、吉林文明网等国家、省级网站上就发表信息200多条。在此基础上,陈宝林努力加强与各级媒体的交流与合作,寻求学校与各类媒体的新闻对接点。学校先后邀请了《吉林日报》和《白城日报》以及省市电台、电视台资深记者来校采访,为学校改革、建设、发展营造了良好的舆论氛围,为不断提升学校形象、提高学校社会声誉做出了积极努力。

2012年底,全国高校后勤系统信息宣传与理论研究工作年会在广西北海召开,白城医高专被授予全国高校后勤系统信息宣传先进单位,陈宝林荣获高校后勤系统信息宣传先进个人、全省教育系统上

报信息先进个人,2014年还被《吉林日报》评为有突出贡献通讯员。

在吉林省高校新闻工作者协会成立30周年之际,由省高校新闻工作者协会主办、长春理工大学承办的纪念研讨会上,省高校工委和省高校新闻工作者协会联合为陈宝林颁发了“优秀校报编辑部”、“资深校报编辑”、“优秀校报工作者”奖牌和奖状。

陈宝林,这位蒙古族汉子始终以自信和真诚行走在宣传这条路上,这自信和真诚一如他在宣传道路上的追求一样,没有过放弃,始终如一,没有过犹豫,始终坚定!

情系鹤乡写华章

生感。几年来,无论在哪个岗位工作,他始终觉得宣传工作异曲同工。他坚信,任何一项工作只要用心、用情、用力,就一定能够完成好。

陈宝林正是以用心、用情、用力的执着精神,全身心投入到工作中,使学校的宣传工作走上了“快车道”。首先,他把反映师生精神面貌当成打开学校对外宣传工作新局面的敲门砖,来校的第一年就在省、市报纸上发稿100多篇(幅)。通过全面反映全校师生的学习和生活状态,不但加大了对学校的宣传力度,而且在学校各项重要工作和重大活动中发挥了积极作用,对在校师生的

白城日报广告业务电话

0436—

3323838

法制专递